Ф.И.______________________________________ I вариант
Тест
	1. Впиши пропущенные числа.
6х___=18          15:___=5           ___:2=8             ___:3=7
___х4=12          21:___=3           2х___=18          ___:6=3
12:___=3           20:___=4           ___х8=32         4х___=24

	2. Обведи в кружок числа, которые делятся на 3.

12      17       15      16      9      14        3       5

	3. Сравни.

27:3…18:3             16:4…20:4

	4. Обведи правильный ответ.
В коробке 24 конфеты. Скольким детям можно раздать по 4 конфеты?
9                  7                      6

	5. Впиши пропущенные числа
2х___=10-2             12:____=18:3            ____х3=5-5
___:3=30-25            ___х3=50-23            27:___=40-12
2х___=4х3               ___:2=1х8                 14:___=21:3

	6. Сравни.

27:3+10…24:3+4                  21:7х4…15:3х4

	     7*. Обведи в кружок числа, которые одновременно делятся и     на 2, и на 3.
10            12           6          2           4           16          18


	        8*. Сколько пирожков нужно испечь бабушке, чтобы каждому из 3 внуков досталось по 3 пирожка и остался еще 1 пирожок?
10             9              11               12



Ф.И.______________________________________ II вариант
Тест
	1. Впиши пропущенные числа.
5х___=15          24:___=8           ___х2=14            ___:5=2
___х8=16          10:___=2           3х___=27             ___:4=3
15:___=5           16:___=4           ___х9=36            4х___=20

	2. Обведи в кружок числа, которые делятся на 2.

10        7       5      6      9      4        3       2

	3. Сравни.

18:3…16:2             24:4…12:4

	4. Обведи правильный ответ.
Три брата разделили поровну 27 наклеек. По сколько наклеек получил каждый брат?
9                    7                   8

	5. Впиши пропущенные числа
2х___=10+2             18:____=12:3            ____х5=25-25
___х2=20-2             ___х3=60-33            21:___=7х1
3х___=2х9               ___:2=16:4              12:___=18:3

	6. Сравни.

27:3+6…21:3+4                  24:3х4…18:3х4

	      7*. Обведи в кружок числа, которые одновременно делятся и на 2, и на 3.
10            12           6          9           4           3          18

	        8*. Сколько пирожков нужно испечь бабушке, чтобы каждому из 4 внуков досталось по 3 пирожка и остался еще 1 пирожок?
9             10              13               12



